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Grado de adecuación de la formación del estudiante al contenido de las prácticas

Respuestas N %

0 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 4 20%

9 9 45%

10 7 35%

20 100%

Grado de cumplimiento de las expectativas previstas al ofertar la práctica

Respuestas N %

0 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 1 5%

8 3 15%

9 8 40%

10 8 40%

20 100%

Grado de satisfacción con la práctica realizada por el estudiante

Respuestas N %

0 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 2 10%

9 8 40%

10 10 50%

20 100%


